

卢氏县公安局:

深化党风廉政建设 为公安工作高质量发展提供坚强纪律保障

近日,卢氏县公安局组织召开2025年党风廉政建设会议,总结2024年工作,分析当前形势,部署今年重点任务。

会议指出,2024年,卢氏公安坚决贯彻新时代党的建警治警方针,扛稳扛牢管党治警政治责任,深入开展党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治,全面从严治党治警取得了新的进展。

会议强调,要聚焦关键、把握重点,做实做细做好党风廉政建设各项工作。一要

强化政治建警,纵深推进全面从严治党治警。要牢牢把握“公安姓党”这一根本政治属性,教育引导全警深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要抓好正风肃纪,持续加固中央八项规定堤坝。始终把中央八项规定及其实施细则作为长期有效的铁规矩、硬杠杠,坚决整治作风顽疾,以钉钉子精神把

作风建设常态长效地抓下去。三要加强纪律建设,推动养成遵规守纪的高度自觉。要把纪律建设摆在更加突出位置,切实把严的标准树立起来、把严的纪律执行起来。四要提高治理效能,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要始终保持反腐败高压态势,对重点问题、重点领域、重点对象着重抓、着力查,坚决清除系统性腐败风险隐患。要坚持一体推进“三不腐”,持续推动防范和治理腐败问题常态长效,把不

敢腐的震慑力、不能腐的约束力、不想腐的号召力结合起来,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。五要强化系统治理,健全完善全面从严治党治警体系。要落实全的要求、坚持严的基调、强化治的理念,不断提升全面从严治党治警的制度化、规范化、科学化水平。

该局党委班子成员,各派出所和局直各单位双正职、刑侦和交警大队中队长以上人员参加会议。 孟永新

卢氏县五里川镇:

筑牢“防火墙” 守护青山绿

面对春季农事用火频繁、清明祭祀高峰叠加的严峻形势,近日,卢氏县五里川镇早谋划、出实招,将“防”字挺在最前面,通过责任到人、宣传到户、巡查到山,织密防火安全网,让防火意识扎根田间地头。

一是责任包干到山头,人人肩上有担子。建立“镇干部包村、村干部包组、护林员包片”三级网格,与13个行政村签订防火军令状,细化工作举措,层层压实责任。同时,创新设立“党员责任林”,组织140余名农村党员认领重点山头,开展常态化巡查。

二是“土味”宣传进万家,防火知

识入民心。“烧荒一时快,山火毁三代!”每个行政村在重点地段、人员聚集场所悬挂宣传条幅共30余条;同时,各村大喇叭早中晚不间断播放护林防火宣传内容,宣传车穿梭在村组道路流动喊话。

三是火源管控出硬招,盯紧田间地头火。在南峪沟、渔塘沟、马耳岩3个村林区主要人口设立3个固定检查站,对过往人员、车辆逐一进行检查、登记,严禁携带火源进林。同时,组建13支流动巡逻队,重点盯守午后、傍晚农事用火高峰时段,对烧田埂、烧秸秆等行为“零容忍”。

四是应急备战全天候,筑牢最后防线。抽调30余名干部职工组建镇级专业扑火队,确保随时拉得出、用得上;同时,联合镇消防中队、中心卫生院开展“伤员转运”“火场逃生”等实战演练3次。与毗邻乡(镇)建立联防联控机制,确保火情“三分钟响应、十分钟到位”。

下一步,该镇将继续守好每座山、看住每片林,用干部的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”,让绿水青山永远成为老百姓的金山银山。

赵东峰

灵宝市朱阳镇:

移风易俗兴文明 老区遍开幸福花

日前,在灵宝市朱阳镇,一场以“移风易俗,引领文明新风尚”为主题的宣传活动开展得如火如荼。

活动期间,新时代文明实践所志愿者走村入户,发放《河南省文明行为促进条例》《三门峡市文明行为促进条例》《朱阳镇移风易俗倡议书》等宣传资料,面对面地向群众讲解移风易俗的重要性和必要性。他们结合身边的实际案例,深入浅出地阐述了铺张浪费、大操大办等行为的危害,引导群众树立正确的价值观和消费观。

近年来,朱阳镇高度重视移风易俗工作,针对铺张浪费、大操大办等陈规陋习,采取了一系列有力措施进行整治。“下一步,我们将继续深化移风易俗工作,加强志愿者队伍建设,创新宣传方式,提高宣传效果,努力营造崇尚文明、摒弃陋习的良好风尚,让文明新风真正吹进群众心坎里。”该镇党委书记赵松伟说。

陈越

灵宝市苏村乡:

绷紧山乡“防火弦” 筑牢护林“安全墙”

为扎实抓好清明节前后森林防火工作,不断增强风险意识,近日,灵宝市苏村乡把森林防火作为当前重中之重工作来抓,将责任落实到人、落实到山头地块,从严管控农事用火、祭祀用火等野外违规用火行为。

该乡利用村村通大喇叭、护林员小喇叭、宣传车等载体和微信等新媒体,加大宣传力度,同时组织村干部、护林员深入田间地头、村民家中,面对面提醒群众在农事生产活动时绷紧“森林防火弦”,杜绝“带火入

山”,共同守护绿水青山。

护林员是森林防火中的“第一道防线”。一大早,该乡田川、庙沟等村的护林员便踏上了巡山路,他们深入负责的林区,围绕森林防火、野生动植物保护、森林砍伐等方面,认真开展巡山护林工作,实地掌握重点区域的林情,及时发现和消除安全隐患,确保森林资源安全稳定。

在加大防火宣传、巡山护林力度的同时,该乡不断加强森林防火物资储备管理,对入库的物资做到专人管理、明晰台账、摆放有序,常

态化进行清点、维护和保养,确保库存所有设备在关键时刻“拿得出、用得上、扑得灭”。

“下一步,我们将继续秉持‘预防在先、发现在早、处置在小’的原则,依托林长制,组织护林员、村干部进村入户宣传森林防火相关知识,持续深化宣传教育,加大火源管控力度,杜绝重大森林火灾事故发生,确保群众生命财产和全乡森林资源安全。”苏村乡相关负责人表示。

姚东民

灵宝市纪委监委:

紧盯“关键少数” 增强监督实效

“不仅要征求专家组的意见,还要关注群众的感受,确保民生工程暖民心……”近日,灵宝市纪委监委派驻市卫健委纪检监察组组长王亚东在该市卫健委党组会上说道。而这也是该市推动“三重一大”事项制度落实的一个缩影。

去年以来,灵宝市紧盯“关键少数”,强化“室组巡”联动,将“一把手”和领导班子作为日常监督、专项督查

的重点,构建严密监督体系,增强监督实效,推动“一把手”科学决策。

该市出台《加强对“一把手”和领导班子的监督的实施意见》,制定监督清单,灵宝市纪委监委、监督检查室以协作区为单位,采取PPT形式向灵宝市各单位党委(党组)等宣讲实施意见,培训监督内容,达到全覆盖。派驻纪检监察组通过列席各单位党委(党组)会议、经常性谈话提醒、建

立廉政档案等,排查各单位“一把手”和领导班子的廉政风险点,制定风险防控措施,推动“三重一大”事项报备制度全面落实,决策程序更加规范。

“下一步,我们将继续紧盯‘关键少数’,积极贯通各类监督力量,形成监督合力,推动领导干部依法依规履职用权。”该市纪委监委相关负责人表示。

贾艳辉

灵宝市朱阳镇:

举办现场招聘会 搭建就业“连心桥”

为促进农村劳动力转移就业,满足企业春季用工需求,日前,灵宝市朱阳镇举办2025年春季现场招聘会,以“稳就业、保用工、促发展”为主题,为企业用工和群众就业搭建沟通桥梁,精准对接需求,有效化解用工就业两难问题,为该镇营商环境优化注入了新活力。

此次招聘会吸引了10余家优质企业参与,提供了包括行政、销售、外卖骑手、普工在内的10余个工种超100余个岗位,覆盖了制造业、服务业等多个热门领域,满足了不同求职者的需求。

现场工作人员向广大求职者发放了200余份就业创业政策宣传材料,并设立就业服务咨询台,为求职者们提供了丰富的就业信息和咨询指导,成为朱阳镇精准服务企业、保障就业的有力举措。

“此次招聘会的成功举办,为求职者提供了精细化的一站式就业服务,一定程度上帮助企业解决了招聘难题,是朱阳镇优化营商环境的具体实践。”朱阳镇便民服务中心工作人员表示,该镇将继续关注重点群体的就业问题,通过举办更多类似的招聘会,为求职者和用人单位搭建更加便捷的沟通平台。

陈越